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Žádost o předložení požadavku TA ČR na stabilizaci personálních kapacit k projednání v rámci RVVI 

 

Vážená paní ministryně, 

 

oslovuji Vás jako předsedkyni Rady pro výzkum, vývoj a inovace (RVVI). Dovoluji si Vás požádat o předložení 

požadavku Technologické agentury ČR (TA ČR) na stabilizaci jejích personálních kapacit k projednání v rámci 

RVVI a vyslovení podpory tohoto požadavku. 

Od roku 2023 ztratí TA ČR významný zdroj financování svých aktivit a zaměstnanců, neboť v novém 

programovém období 2021–2027 se výrazně omezují evropské zdroje na typy podpory, které může 

TA ČR čerpat. V krátkodobém horizontu tak Agentura čelí závažnému riziku náhlého propadu personální 

kapacity o 18 projektových míst, který vznikne po ukončení realizace projektů financovaných z fondů EU na 

konci roku 2022.  

Díky zaměstnancům financovaným z projektů byla Agentura dosud schopna obsáhnout zvyšující se zátěž  

a implementovat aktivity, které významnou měrou přispěly k zefektivnění a kvalitativnímu posunu jejích 

procesů. To umožňuje Agentuře zvládat implementaci kontinuálně narůstajícího objemu programů na 

podporu aplikovaného výzkumu.  

Bez projektových míst bude problematické udržet chod klíčových činností TA ČR souvisejících s implementací 

programů na podporu aplikovaného výzkumu. Jde například o agendu jednotné metodiky, poradenství, 

obsluhy klíčového informačního systému (a dalších oblastí ICT.) Bude též nutné významně omezit stávající 

podporu mezinárodní spolupráce v aplikovaném výzkumu, která přispívá ke zvyšování účasti domácích 

výzkumných organizací v programu Horizont Evropa (ERA-NET Cofundová schémata/Evropská 

spolufinancovaná partnerství z unijního programu). Hrozí též zvýšení některých rizik (zejména finančních  

a procesních), např. zvýšení chybovosti. S odchodem zkušených projektových zaměstnanců též dojde  

k významnému snížení kvalifikace zaměstnanců TA ČR. V neposlední řadě bude mít TA ČR problém 

absorbovat narůstající zátěž vznikající z nabíhající implementace Národního plánu obnovy či zajistit analytické 

a evaluační činnosti, které Agentura poskytuje také dalším subjektům systému podpory VaVaI. 

Vážená paní,  
Mgr. Helena Langšádlová 
Ministryně pro vědu, výzkum a inovace 
Předsedkyně Rady pro výzkum, vývoj a inovace 
Úřad vlády České republiky 
nábřeží Edvarda Beneše 4  
118 01 Praha 1 

V Praze dne 12. 9. 2022 
Č. j. TACR/1-224/2022 
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TA ČR z těchto důvodů usiluje o převedení projektových míst na místa kmenová. Nenavrhujeme tedy nárůst 

počtu zaměstnanců, ale zachování současného stavu. V současné době se pro účely výkaznictví ve státní 

správě sčítají za TA ČR jak místa kmenová, tak místa projektová. Součet celkových míst v TA ČR by zůstal 

zachován a TA ČR by tak mohla pokračovat v klíčových agendách, které jsou zajišťovány zaměstnanci na 

projektových místech. Rozpočet institucionální podpory Agentury by se též nezměnil, jednalo by se pouze  

o převod prostředků z běžných výdajů na výdaje mzdové.   

Vážená paní ministryně, děkuji Vám za Vaši dosavadní pomoc v této věci a dovoluji si Vaším prostřednictvím 

požádat o podporu též Radu vlády pro výzkum, vývoj a inovace. Prosím Vás o předložení požadavku převodu 

18 projektových míst na místa kmenová k projednání RVVI. V příloze přikládám podrobnější shrnutí 

k personálním kapacitám TA ČR (Příloha). 

 

S pozdravem 

 

 

Příloha: Personální kapacity TA ČR: Nutnost transformace projektových míst na místa funkční 
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